2 ) (g

&)ﬁwayw}um\hua)jfgaw\mm
g Ml (LSS AlS 3 p S Gl (5 e 4 (5]
Jﬁ\gwg\.uﬂﬁé\;,ﬁjtg\)\du ajj#&i@;’é\ M\AA P

..13_‘;1'3 JJ.IJB"J‘S{JL“U[J Lshnj_!_;-l ‘-S‘J'l u.i'..:-u ,__J-‘{Il BL d’..n-t..L..qJ sl lelgs:..slu 4.:15'

A sl gl 5 S Lt L oS A L;Lhﬂjj__-{ SN Sl

.L..ﬁmr.ajlh_}n_u



LNPVNPW = net present worth

« NPW<O0
. JA&\JADJ.\.\S&AJ;C}JS\L;:\J\Muanéujaﬁu&‘)*)\‘\Adhé
J 5 &\P Lgdw\o‘)asc‘)j}u\mh‘)&a‘)\)hﬁbjj}

« NPW>0
o d:’LS‘J% 5ANIS uJ; C} dﬁ‘h¢‘J“\eu4n$é=—"‘u5JJ‘ 4%4\";
g Al Lgdw\ojjjgd\ﬁ\e)émj\)ﬁJ}ojj#



o4 6

Sl oS ol & 5 Jilie 15 icant (goball a3y 5 AL NPW = & 8]
b ao (salanil 0y o dim (ol anlie jy "‘L-:'-f;r:-‘“ LgJiifq_Lu_r.u
ol op gisalanl Wil ¢ i alls dad 5550 gl 48 Sleg o A 55 )]
o3 2 cilinn slaass 3 b iny (3L Laaiu 30 Jlab 550 b, Sl S0
A2 o5 o e S Sl aS el gl o w0 op Sisaladl asl et s
Sl ey i



2 )0 Gaob 1 W 655 duslia

a O

JJ‘JO}}#
N\ )

@D A D

Kogdousli by p oo Liplplilae)sp pesl 5l Lae5 s sas

L JL NS /




MJJ‘JJLQDJJJJJAQ JJ\J\A

¢ gl ga0ald i g Al ) JUa SA L

it aglie Jad S50 3 b 1 5 DleMBI L LB 5 A e 5 JLia
1#_3—-5L;ﬂffJLMJJf'1' “MHJ%‘CJ*J:’L"’“

BE-;: At_,;

¥.00 Y, 00 4 gt azs 5
Ve 4+ ol glles wja
Yo Yoo et 550

O o JaRo saF



1) s
el sdis €5 Setle 93 (51 bl a3 wedd ey oMbt s 4 S
j:J_n;,gL,_g b -n_:LJL,_.; ...'L_ATJ.: "J‘J'T\_F‘ AR [ - u.é:;.iﬁllﬁ iﬁ.’-ﬁ'l..a_g:- u:-ng L:Jﬁ
u_j_,ﬁ_,.:{_g.:l_.a.:iﬂ W@;Jﬁﬁ@#@b#Tjjﬁ_|bﬁjj J;fﬁdm

3,5 ot i 3 Sl 1 b 550 Dl or i 33,1

o bl ) die dal oy cadie by 4 e Jle ol o G
3 gui (o 438 3

p— am

() i)n ) \
+ — .
PWAZ Y00 e+ v | 2= |- Y 0 | =5788
L i V+i) (V41
_ o - - ~
Y+1) -1
PWp =Y.0ev + ¥V ( +) m =Y \ = | =5936
L i(Y+1) RAFSi




JUia

obed o g o g LB A Gl s gile beg D58 S8 @
i3 SIS A il oled Ol udle (p gigalat conl diaddhe o5,
dly¥ye e Slhes 5 e s ol Gl ansa 5 Jgdals 10,000 4yl
D el J sl Ve Jlaes Gl dle ol bl A5t Jy
_5'_}.\_,..;.1:-1_9 Lo sl ilfr}ﬁji—;]ﬁ:..’t:-‘-tj TV, vvr adglanoa g3 B il
skt dor 35 Blas St ol dlo a3 51 s Jgy Aol 0000 blinl 55

D355 Sl A b bl plaSn i 5 3 Sl 0 Y0 5,5 6l



LJLM']OUM\-A}JJAJ.\SAJAQ u\j;

2y (o
B A e
22000 15000 4l g) A
1500 3000 Gl i Al A
sl

5000 3000 b Bl i)




e el d g e W ady e Jle ) Ha L
39 (o0 43 A Hlai )

=3227TPWA
=292389PWB

o Sl S B opdile pola 4y e lasa
I8 o SN AB Ol



0L sl Aulie aa byl o s pee Ll b o5 @
38 QLA oy ia by 50 gl n 1) (S de e

2L 4 S ades yoe D 53 h e yae @odsy S e
aodae i 3 Jle 12 1) S ke e

Slasia LB s A il g0 5t SG Olila g e s Sy ol 5 Gk e
sl (8 S arenal o 5 3

B&_,; A&_ﬂs
\h,*"' \\}.tt 4_:1_5!'*.:.1_1}#
Yo% - Y0 » ldbn  Fllhas 4z 5
T,q-n '||,,l-l-l- b,jﬁi.i.ﬂ‘ﬁ_j__:i



koS ol 25 Bl 8105 50 (5 3 5 Qs LB S A el 53 5 S plas

Al Sl 5370 il g alsls
uﬁwﬁ\ﬁuo&udgﬁ)@:g\ﬁ
18 48 1) S e o pae (S S Al
Ay 58 e )8 Giludas (eliie A3l (o«

D350 A (5l n hlaul (i) 5 e
= IS B pale j20 50 52 A (e
A gl



.....

ia

E2I2112R31332ER2Y




PWa=3Y,000 + 1,000

PW

-+ "iilg"""

+ V0

="I“h~!.;1+ ‘Ih’iii.

_-",,--t'

\ n '—‘11"""'.
L (Y+1) _
V=] —
* n
_(Hi)n_ L (Y+1)
_ L
(Y+i) -
. .n =T'h,ﬂﬁq
L i V+i)
\ Y
n — 51‘1‘"
L (Y+1)
~ 7 § n
: Y+1) -
' epy.. | 85
n o
| (V+1) _ L1 Y+1)




PWA < PWB QSMJL}JLJLMS {.ﬁ'd-_'-.!_j.h ;..'?'”L"l_)'f I.S-r:-:—“;-aj' EJ ;1-:111-‘}.1 L)"';J‘:JJI
.::thgji_yf‘— LA Sl pl b Ash oB dle 5t SgaladilA sl ol

L, CJ_!a_g."t LL:.-?L".E#_;ULE—JJJ-Q-J- L51_,r’ }_._5_)::5:]1 olales k_-sf-f'hgi du'A
o sy 0L 5 s 53 2 b 53 4 by e oMbl S 4l K

- et}
ICJ.__L: IICJ_Ja
(L) Shicid | () L | (0) LSHiSa o
$O,0 0 YA, 0 v e WO, e e CEIRERTS
P,lii T"tt T’all QULJJLMMH‘YQ
B | Yoo Ve PEENRETY
A Y ¥ Aufd po |




ot bl b b plaS adl Sl 55710 28 b s ol 2 5 BBl S

chbjaﬁ_ti.a;.;mﬁﬂ;Ii)bi,.ad_,m,wm}ngLﬂTf@fm:J:-
A 0,0 sl LaSipaad 50,95 93 51w by Ut (A1 5 laay 5a

] e d.,.__ull.;:-._n b}.’.} L C-‘rb 53 d.L-é g_;lj_}‘ o MIIJ:S-

e

PWI == PWP + PWL

PWP:TA:**‘ -I-Tﬁht-n.

_Tﬂ‘.“

\

_[‘|+i)n_

AR R ALYAA1



(V+1) -

_ i[‘|+i)rl

PW|=Tr? YA /OF

Il o b

ol

PW =3V, eevm=Yo,vne

PW; =14.,vY0/0

"_(D," ' ').

=¥+ 1,08 /A

+ 0,000

(Y+i) -

n +T:r¢’**‘

_ i[‘|+i)rl

ol



UHL.L.Z .LAU.‘-'- n._..JL.:-...:ll .'.‘-!_,.a J—-o-'l- Lgb;_ ‘_éfl_in AJLE.J&_.L;J_:- L“H Cfb
"'—"‘"“"‘PWII <, PWI

dgdna Lila 699 1 e ta g Qlla o

ok Shls anicallple Slaods p o saaima ¢ Fas b fana slaoSs 5 S8k

Lo dslone otalem OF 5la e 5 b b el b lealSly Lol .53 ghoual
S sn dsagh & Doy (510 A8 e S5 ,m 2l s Waeis g 655000 Jd
Sy sa b 333emals 0550 o 5 03Nt AR alaly 51 Jad 350 Amlons g
ot Ole 1S e buns e SBHAP - (n = @)

_p Q)
A=Playys ]

I -

A=PFP



P =:5?-
i

..L...;L ﬁJL;-‘ij L.:-i_,.S:.. M\:_Jbll{;?\ljﬁ.hijjﬁj JL_.'.IJ‘ ""'""‘)'hlL:"‘L;L“"L_J:'JJip 45
“'jL-"":'_flJ 58 e ngb ,___]‘-l ~—§‘“ 45 sl J‘_}E sl gyt d"“'tﬁ -...?"'L’ d&
JLEJLLQ.KJ'AJL;JL@d..:J_\;,.d;LL}ﬁJ.::—l}Qﬁpnlijb;ﬂ}i;_ﬂdﬁjﬁ,lﬁd&b&ij
JJH Lf-,.r-':'_)_'? JJJ.'.'-"r.dL.J (:)_bﬁ_ﬁ;i ,C_..;,,...-:-ll n-..l...jl ﬁ}_;t ;@)ﬁ ..1.7—'5_3 \l-tjaqn
e F by s gl Jp oty Dadee Y 080G g 3 el s sl
¢! o5y o LT /10 odnS
19000 e LS-Z‘-'L-.G-«-’ SE3 A /.‘th

RRRREREEREE - s

100000

10000000 100000



PWB = &

1

PWB =200M =13333333 | By

0,15
P =10000000
100000 in
| (Vv+1) -V
0= 108911
2 0,15
12000
p3 = s = 80000

PT=10000000+98911+80000=10178911

13333333-10178911=3154422 Cuul (g3uaiBl 55 Any o) Cifia jlaka



